



КОНТРАФАКТ! БОРЕМСЯ ВМЕСТЕ!

Государство борется с оборотом незаконной промышленной продукции путем изъятия ее из оборота и привлечения виновных лиц к административной и уголовной ответственности.

Внести свой вклад в борьбу с контрафактом по силам каждому потребителю. Для этого разработаны и успешно используются мобильные приложения «Честный знак» и «АнтиконтрафактАлко».

Каждый, у которого на смартфоне установлено **приложение «Честный знак»**, сможет проверить легальность товара. Всё, что нужно покупателю, – скачать приложение и отсканировать код.

Мобильное **приложение «Честный знак»** позволяет убедиться не только в оригинальности и качестве товара, который вы хотите приобрести, но и получить информацию о составе и материалах, из которых он сделан.

Мобильное **приложение «АнтиконтрафактАлко»** позволяет определить легальность алкогольной продукции по данным из ЕГАИС и сообщить о нарушении в Федеральную службу по регулированию алкогольной продукции.

Алкогольная продукция, облагаемая особым видом налога — акцизом, обязательно имеет на бутылке акцизную марку. Сравнив выведенные на экран смартфона данные с информацией, указанной на бутылке, пользователь может сделать вывод о подлинности или контрафакте того или иного спиртосодержащего напитка.

УФНС России по Удмуртской Республике обращает внимание,
что на территории республики
работает **«Горячая линия «Антиконтрафакт»**

Жалобы граждан принимаются круглосуточно по телефону
8 (800) 33-35-112